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EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

En general, ¿diría que aprueba o desaprueba la gestión de la presidenta, Dina Boluarte? (%)

Evaluación presidencial
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En general, ¿diría que aprueba o desaprueba la gestión de la presidenta, Dina Boluarte? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 4 6 3 4 6 3 6 3 6 3 4

Desaprueba 91 94 95 92 90 89 90 91 89 91 92

No precisa 5 0 2 4 4 8 4 6 5 6 4

Base Real (Abs) 1204 35 204 469 284 212 599 605 242 482 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 47.4 52.6 18.9 40.2 40.9

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 4 3 4 5 3 3 7 1 8

Desaprueba 91 94 90 88 92 91 89 93 83

No precisa 5 3 6 7 5 6 4 6 9

Base Real (Abs) 1204 500 704 511 193 242 132 204 126

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Evaluación de la gestión del Presidente del Consejo de Ministros

¿Diría que aprueba o desaprueba la gestión de Gustavo Adrianzén como Presidente del Consejo de Ministros? (%)  

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA
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Base: Total de entrevistados  
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¿Diría que aprueba o desaprueba la gestión de Gustavo Adrianzén como Presidente del Consejo de 

Ministros? (%) 

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 6 5 2 5 9 5 7 5 6 5 6

Desaprueba 75 89 86 81 70 70 80 72 70 76 78

No precisa 19 6 12 14 21 25 13 23 24 19 16

Base Real (Abs) 1204 35 204 469 284 212 599 605 242 482 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 47.4 52.6 18.9 40.2 40.9

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 6 4 7 8 4 9 7 1 10

Desaprueba 75 84 71 72 69 71 70 75 68

No precisa 19 12 22 20 27 20 23 24 22

Base Real (Abs) 1204 500 704 511 193 242 132 204 126

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Evaluación de autoridades públicas

En general, ¿diría que aprueba o desaprueba: La gestión de Juan José Santiváñez como Ministro del Interior? (%)
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Base: Total de entrevistados  
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En general, ¿diría que aprueba o desaprueba: La gestión de Juan José Santiváñez como Ministro 

del Interior? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 6 0 5 5 7 8 5 7 9 6 5

Desaprueba 73 100 81 80 71 61 81 66 68 75 73

No precisa 21 0 14 15 22 31 14 27 23 19 22

Base Real (Abs) 1204 35 204 469 284 212 599 605 242 482 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 47.4 52.6 18.9 40.2 40.9

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 6 4 7 8 7 9 6 4 10

Desaprueba 73 83 68 71 59 69 69 69 62

No precisa 21 13 25 21 34 22 25 27 28

Base Real (Abs) 1204 500 704 511 193 242 132 204 126

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

Evaluación de autoridades públicas

En general, ¿diría que aprueba o desaprueba la gestión de Eduardo Salhuana como Presidente del Congreso? (%)
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En general, ¿diría que aprueba o desaprueba la elección de Eduardo Salhuana como Presidente 

del Congreso? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 9 9 8 10 8 8 10 7 12 8 8

Desaprueba 70 84 80 74 66 64 76 65 68 70 71

No precisa 21 7 12 16 26 28 14 28 20 22 21

Base Real (Abs) 1204 35 204 469 284 212 599 605 242 482 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 47.4 52.6 18.9 40.2 40.9

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 9 7 9 11 6 10 10 5 12

Desaprueba 70 78 66 67 64 68 58 69 68

No precisa 21 15 25 22 30 22 32 26 20

Base Real (Abs) 1204 500 704 511 193 242 132 204 126

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA
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Evaluación de los poderes del Estado

¿Diría que aprueba o desaprueba la gestión del Congreso de la República? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



¿Diría que aprueba o desaprueba la gestión del Congreso de la República? (%)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 8 2 4 9 8 9 9 7 12 8 5

Desaprueba 84 98 93 86 83 78 86 82 76 84 88

No precisa 8 0 3 5 9 13 5 11 12 8 7

Base Real (Abs) 1204 35 204 469 284 212 599 605 242 482 480

Distribución Ponderada (%) 100 2.2 11.1 33.3 25.4 28 47.4 52.6 18.9 40.2 40.9

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 8 7 9 9 8 8 10 4 14

Desaprueba 84 88 82 82 80 82 83 85 75

No precisa 8 5 9 9 12 10 7 11 11

Base Real (Abs) 1204 500 704 511 193 242 132 204 126

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



SITUACIÓN POLÍTICA
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Percepción de intervención en la investigación a Nicanor Boluarte

¿Cree usted que el Gobierno de la Presidenta Dina Boluarte protegerá a su hermano Nicanor Boluarte o cree que no 

intervendrá en el proceso de búsqueda? (%)

10

8

9

83

88

85

7

4

6

Interior

Lima

Total

El gobierno no intervendrá en el proceso de búsqueda
El Gobierno de la Presidenta Dina Boluarte protegerá a Nicanor Boluarte
No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

El Gobierno de la Presidenta Dina 

Boluarte protegerá a Nicanor Boluarte
85 87 86 87 83 83 84 85 84 85 85

El gobierno no intervendrá en el proceso 

de búsqueda
9 13 8 8 11 10 10 9 12 8 10

No precisa 6 0 6 5 6 7 6 6 4 7 5

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

El Gobierno de la Presidenta Dina 

Boluarte protegerá a Nicanor Boluarte
85 88 83 84 81 82 91 79 83

El gobierno no intervendrá en el proceso 

de búsqueda
9 8 10 10 12 12 8 10 10

No precisa 6 4 7 6 7 6 1 11 7

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Cree usted que el Gobierno de la Presidenta Dina Boluarte protegerá a su hermano Nicanor Boluarte o cree que no 

intervendrá en el proceso de búsqueda? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Conocimiento del Reinfo

¿Conoce o ha escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo, por parte 

de las mafias criminales en las zonas de minería ilegal? (%)

26

35

29

70

65

68

4

3

Interior

Lima

Total

  Conoce   No conoce   No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Conoce 29 46 41 32 28 21 31 27 22 29 33

No conoce 68 54 57 67 69 74 65 71 77 67 64

No precisa 3 0 2 1 3 5 4 2 1 4 3

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Conoce 29 35 26 30 17 31 30 24 16

No conoce 68 65 70 67 76 66 70 68 78

No precisa 3 0 4 3 7 3 0 8 6

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Conoce o ha escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo, por 

parte de las mafias criminales en las zonas de minería ilegal? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Impactos negativos del Reinfo 

En su opinión, ¿cuáles son los impactos más negativos del mal uso del Reinfo en la sociedad peruana? (Múltiple) (%)

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024

62

60

32

26

3

  Destrucción ambiental

  Aumento de la criminalidad

  Pérdidas económicas para el Estado

  Robos a empresas privadas formales

  No precisa
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Destrucción ambiental                62 66 71 63 68 46 67 56 63 67 57

Aumento de la criminalidad           60 64 61 58 65 55 61 58 57 60 61

Pérdidas económicas para el Estado   32 73 36 39 18 25 37 26 20 31 36

Robos a empresas privadas formales   26 33 29 33 26 13 29 23 25 21 32

No precisa                           3 0 1 3 1 8 2 5 0 2 5

Base Real (Abs) 366 16 78 140 76 56 208 158 54 146 166

Distribución Ponderada (%) 100 3.8 15.5 36.1 24.1 20.4 54.1 45.9 14.8 39.9 45.3

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Destrucción ambiental                62 66 59 60 52 63 53 61 47

Aumento de la criminalidad           60 64 57 60 44 67 57 51 32

Pérdidas económicas para el Estado   32 43 24 25 22 36 26 10 6

Robos a empresas privadas formales   26 36 20 22 11 23 25 9 22

No precisa                           3 0 5 5 6 0 0 15 13

Base Real (Abs) 366 172 194 151 43 80 43 47 24

Distribución Ponderada (%) 100 40.8 59.2 47.2 12 25.4 12.8 14.1 6.9

En su opinión, ¿cuáles son los impactos más negativos del mal uso del Reinfo en la sociedad peruana? (Múltiple) 

(%)

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Percepción del Reinfo

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación de que el Reinfo debería ser eliminado y reemplazado por otros 

mecanismos de formalización minera? (%)

71

79

74

21

13

18

8

8

8

Interior

Lima

Total

De Acuerdo En Desacuerdo No precisa

SITUACIÓN POLÍTICA

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

De Acuerdo 74 100 82 75 66 71 79 68 75 72 75

En Desacuerdo 18 0 9 18 20 25 15 21 15 16 21

No precisa 8 0 9 7 14 4 6 11 10 12 4

Base Real (Abs) 366 16 78 140 76 56 208 158 54 146 166

Distribución Ponderada (%) 100 3.8 15.5 36.1 24.1 20.4 54.1 45.9 14.8 39.9 45.3

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

De Acuerdo 74 79 71 69 77 76 80 62 52

En Desacuerdo 18 13 21 21 23 12 20 28 46

No precisa 8 8 8 10 0 12 0 10 2

Base Real (Abs) 366 172 194 151 43 80 43 47 24

Distribución Ponderada (%) 100 40.8 59.2 47.2 12 25.4 12.8 14.1 6.9

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la afirmación de que el Reinfo debería ser eliminado y reemplazado por otros 

mecanismos de formalización minera? (%)

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Medidas para la lucha eficaz contra la minería ilegal y delitos asociados

En su opinión, señale dos medidas más importantes para combatir eficazmente la minería ilegal y los delitos asociados 

como la extorsión, la trata de personas y el narcotráfico en las zonas mineras (Máximo 2 opciones) (%)

SITUACIÓN POLÍTICA

42

40

29

27

22

6

  Aumentar la presencia de fuerzas de seguridad capacitadas
específicamente para combatir la minería ilegal y delitos asociados

  Reemplazar el Reinfo con un sistema más estricto y eficiente que
incluya verificaciones exhaustivas, monitoreo constante de las

operaciones y sanciones severas para quienes incumplan las normas

  Crear oportunidades económicas legales y sostenibles en las zonas
afectadas por la minería ilegal, como programas de capacitación,

microcréditos, etc

  Crear un grupo de trabajo que incluya a la policía, fiscalía, ministerios
relevantes y gobiernos regionales para compartir información y

coordinar acciones contra las redes criminales

  Implementar tecnología de vigilancia para detectar actividades
mineras ilegales

  No precisa

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aumentar la presencia de fuerzas de seguridad 

(policía y fuerzas armadas) capacitadas 

específicamente para combatir la minería ilegal y 

delitos asociados 

42 47 38 38 42 43 57 23 17

Reemplazar el Reinfo con un sistema más 

estricto y eficiente que incluya verificaciones 

exhaustivas, monitoreo constante de las 

operaciones y sanciones severas para quienes 

incumplan las normas

40 44 37 40 25 48 17 34 39

Crear oportunidades económicas legales y 

sostenibles en las zonas afectadas por la minería 

ilegal, como programas de capacitación, 

microcréditos, etc 

29 33 26 27 23 24 34 28 20

Crear un grupo de trabajo que incluya a la 

policía, fiscalía, ministerios relevantes y gobiernos 

regionales para compartir información y coordinar 

acciones contra las redes criminales 

27 32 23 25 12 28 17 26 8

Implementar tecnología de vigilancia (uso de 

drones, satélites etc. para detectar actividades 

mineras ilegales 

22 29 18 20 10 16 19 11 40

No precisa                           6 2 8 7 15 5 12 14 2

Base Real (Abs) 366 172 194 151 43 80 43 47 24

Distribución Ponderada (%) 100 40.8 59.2 47.2 12 25.4 12.8 14.1 6.9

En su opinión, señale dos medidas más importantes para combatir eficazmente la minería ilegal y los delitos 

asociados como la extorsión, la trata de personas y el narcotráfico en las zonas mineras (Máximo 2 opciones) (%)

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aumentar la presencia de fuerzas de 

seguridad (policía y fuerzas armadas) 

capacitadas específicamente para combatir 

la minería ilegal y delitos asociados 

42 35 48 43 41 38 43 41 39 46 39

Reemplazar el Reinfo con un sistema más 

estricto y eficiente que incluya verificaciones 

exhaustivas, monitoreo constante de las 

operaciones y sanciones severas para 

quienes incumplan las normas

40 79 42 35 44 33 40 40 46 39 38

Crear oportunidades económicas legales y 

sostenibles en las zonas afectadas por la 

minería ilegal, como programas de 

capacitación, microcréditos, etc 

29 5 34 34 29 21 29 30 36 25 30

Crear un grupo de trabajo que incluya a la 

policía, fiscalía, ministerios relevantes y 

gobiernos regionales para compartir 

información y coordinar acciones contra las 

redes criminales 

27 44 21 35 23 17 27 26 32 29 22

Implementar tecnología de vigilancia (uso 

de drones, satélites etc. para detectar 

actividades mineras ilegales 

22 17 32 25 20 16 23 21 21 19 26

No precisa                           6 0 4 3 9 11 6 5 1 3 10

Base Real (Abs) 366 16 78 140 76 56 208 158 54 146 166

Distribución Ponderada (%) 100 3.8 15.5 36.1 24.1 20.4 54.1 45.9 14.8 39.9 45.3

Desagregado por NSE, edad y género

En su opinión, señale dos medidas más importantes para combatir eficazmente la minería ilegal y los delitos 

asociados como la extorsión, la trata de personas y el narcotráfico en las zonas mineras (Máximo 2 opciones) (%)

Base: Total de entrevistados que conocen/han escuchado sobre el mal uso del Registro Integral de Formalización Minera, conocido como Reinfo (366)  

Perú, noviembre del 2024
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Evaluación de la APEC 2024 en Perú

En general, ¿le pareció positivo o negativo para el Perú la realización del Foro de Cooperación Económica Asia Pacífico 

conocido como APEC? (%)

51

69

57

21

20

21

28

11

22

Interior

Lima

Total

Positivo Negativo No precisa

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

SITUACIÓN POLÍTICA
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Fue positivo 57 92 78 62 52 45 65 50 60 59 55

Fue negativo 21 6 11 21 22 25 22 19 16 19 25

No precisa 22 2 11 17 26 30 13 31 24 22 20

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Fue positivo 57 69 51 54 44 50 51 54 48

Fue negativo 21 20 21 19 27 24 28 15 18

No precisa 22 11 28 27 29 26 21 31 34

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

En general, ¿le pareció positivo o negativo para el Perú la realización del Foro de Cooperación Económica Asia 

Pacífico conocido como APEC? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Evaluación de la puesta en marcha del Puerto de Chancay

¿Cuán positiva le parece para el desarrollo del Perú, la puesta en marcha del Puerto de Chancay inaugurado recientemente 

durante las reuniones de la APEC? (%)

16

26

19

59

57

58

12

11

12

2

2

2

11

4

9

Interior

Lima

Total

Muy positivo Positivo Negativo Muy negativo No precisa

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

T2B* B2B**

77 14

83 13

75 14

(*) T2B: Muy positivo + Positivo

(**) B2B: Muy negativo + Negativo

SITUACIÓN POLÍTICA
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Muy positivo 19 45 41 21 14 11 23 15 20 17 21

Positivo 58 55 49 60 58 60 58 59 65 60 53

Negativo 12 0 4 11 15 14 11 12 8 11 14

Muy negativo 2 0 0 2 2 3 3 1 1 2 3

No precisa 9 0 6 6 11 12 5 13 6 10 9

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Muy positivo 19 26 16 19 8 17 17 17 12

Positivo 58 57 59 58 61 59 66 49 64

Negativo 12 11 12 10 16 13 8 13 12

Muy negativo 2 2 2 2 3 1 6 2 0

No precisa 9 4 11 11 12 10 3 19 12

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Cuán positiva le parece para el desarrollo del Perú, la puesta en marcha del Puerto de Chancay inaugurado 

recientemente durante las reuniones de la APEC? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



© Ipsos | Estudio de reputación corporativa – UPC (opinión pública)

Evaluación de la gestión del gobierno en la APEC

¿Aprueba o desaprueba la gestión del gobierno en el desarrollo de la APEC? (%)

46

53

48

38

39

38

16

8

14

Interior

Lima

Total

Aprueba Desaprueba No precisa

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

SITUACIÓN POLÍTICA
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 48 75 63 49 45 43 51 46 59 47 44

Desaprueba 38 21 28 40 37 42 40 36 30 36 44

No precisa 14 4 9 11 18 15 9 18 11 17 12

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 48 53 46 49 41 52 47 34 50

Desaprueba 38 39 38 35 43 37 41 40 32

No precisa 14 8 16 16 16 11 12 26 18

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Aprueba o desaprueba la gestión del gobierno en el desarrollo de la APEC? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Aprobación de la suspensión de clases presenciales por la APEC

¿Estuvo de acuerdo o en desacuerdo con la suspensión de clases presenciales con motivo de la APEC? (%)

24

19

22

69

79

72

7

2

6

Interior

Lima

Total

De acuerdo En desacuerdo No precisa

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

SITUACIÓN POLÍTICA
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

De Acuerdo 22 37 29 18 23 22 23 21 29 21 20

En Desacuerdo 72 60 68 77 71 71 73 72 69 71 75

No precisa 6 3 3 5 6 7 4 7 2 8 5

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

De Acuerdo 22 19 24 23 24 30 25 16 20

En Desacuerdo 72 79 69 69 70 64 72 75 68

No precisa 6 2 7 8 6 6 3 9 12

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Estuvo de acuerdo o en desacuerdo con la suspensión de clases presenciales con motivo de la APEC? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES - HISTÓRICO
En general, ¿diría que confía o no confía en las siguientes instituciones? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, publicado en noviembre del 2024 y medido en octubre del 2024
*La medición actual se llevó a cabo a nivel urbano rural  

Institución

Setiembre Octubre*

2022 2024

% %

RENIEC 69 65

Banco Central de Reserva 52 58

Fuerzas Armadas 63 53

INEI 45 42

Hospitales del sector salud 42 42

SUNAT 45 40

Defensoría del Pueblo 34 40

EsSalud 38 40

INDECOPI 36 35

Policía Nacional 40 31

ONPE 33 30

Municipalidad distrital 24 28

Municipalidad provincial 19 26

JNE 27 25

Contraloría General de la República 17 23

Tribunal Constitucional 24 22

Fiscalía de la Nación 24 22

Poder Judicial 21 22

Poder Ejecutivo 17 17

Gobiernos Regionales 15 17

Congreso de la República 7 7
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CONFIANZA EN LAS INSTITUCIONES – OCTUBRE 2024
En general, ¿diría que confía o no confía en las siguientes instituciones? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, publicado en noviembre del 2024 y medido en octubre del 2024

7

17

17

22

22

22

23

25

26

28

30

31

35

40

40

40

42

42

53

58

65

92

80

79

74

77

73

70

73

71

70

67

66

57

56

57

56

55

47

44

36

33

1

3

4

4

1

5

7

2

3

2

3

3

8

4

3

4

3

11

3

6

2

Congreso de la República

     Gobiernos Regionales

     Poder Ejecutivo

     Fiscalía de la Nación

     Poder Judicial

     Tribunal Constitucional

Contraloría General de la República

JNE

     Municipalidad provincial

     Municipalidad distrital

ONPE

     Policía Nacional

     Indecopi

     Defensoría del Pueblo

     Essalud

     Sunat

     Hospitales del Sector Salud

     INEI

     Fuerzas Armadas

Banco Central de Reserva

     Reniec

Confía No confía   No precisa
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Gravedad del problema de la violencia contra la mujer en el Perú

En su opinión, ¿qué tan grave es el problema de la violencia contra la mujer en el Perú? (%)

68

73

70

27

24

26

4

2

3

1

1

1

Interior

Lima

Total

  Muy grave   Grave   Poco grave   Nada grave   No precisa

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Muy grave 70 70 70 74 72 61 60 79 71 72 66

Grave 26 24 29 23 24 31 33 19 27 24 28

Poco grave 3 6 1 2 3 7 5 2 2 3 5

Nada grave 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

No precisa 1 0 0 1 1 1 1 0 0 1 1

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Muy grave 70 73 68 73 57 71 67 64 67

Grave 26 24 27 24 34 23 29 29 29

Poco grave 3 2 4 3 7 4 3 6 4

Nada grave 0 0 0 0 0 0 1 0 0

No precisa 1 1 1 0 2 2 0 1 0

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

En su opinión, ¿qué tan grave es el problema de la violencia contra la mujer en el Perú? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Evaluación del accionar de las instituciones públicas

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de … en la lucha contra la violencia hacia las mujeres y niñas? (%)

35

41

48

61

53

47

4

6

5

Policía Nacional del
Perú (PNP)

Fiscalía o Ministerio
Público

Ministerio de la Mujer
y Poblaciones

Vulnerables (MIMPV)

Aprueba Desaprueba No precisa

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 48 23 38 47 50 55 41 55 59 47 45

Desaprueba 47 72 60 50 46 37 53 41 39 48 49

No precisa 5 5 2 3 4 8 6 4 2 5 6

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 48 43 51 50 54 43 55 55 58

Desaprueba 47 53 44 47 36 54 44 35 34

No precisa 5 4 5 3 10 3 1 10 8

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión del Ministerio de la Mujer y Poblaciones Vulnerables (MIMPV) en la lucha 

contra la violencia hacia las mujeres y niñas? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 41 19 31 40 47 44 39 44 56 40 36

Desaprueba 53 74 66 56 49 45 55 51 40 55 57

No precisa 6 7 3 4 4 11 6 5 4 5 7

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 41 34 45 46 43 43 52 40 50

Desaprueba 53 63 48 49 46 52 45 49 39

No precisa 6 3 7 5 11 5 3 11 11

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de la Fiscalía o Ministerio Público en la lucha contra la violencia hacia las 

mujeres y niñas? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Aprueba 35 13 24 31 41 40 31 38 48 33 30

Desaprueba 61 83 75 65 54 55 65 57 49 63 65

No precisa 4 4 1 4 5 5 4 5 3 4 5

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Aprueba 35 28 38 37 41 40 41 29 44

Desaprueba 61 69 57 58 53 56 58 62 50

No precisa 4 3 5 5 6 4 1 9 6

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de la Policía Nacional del Perú (PNP) en la lucha contra la violencia hacia 

las mujeres y niñas? (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024
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Acciones si presencia un acto de violencia hacia la mujer

¿Qué acción o acciones cree que realiza la mayoría de las personas si presencia un acto de violencia hacia la mujer? 

(Múltiple) (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024

53

30

17

14

15

3

  Llaman a la policía/serenazgo

  No se involucran porque consideran que son
temas personales

  Interviene directamente

  Buscan ayuda de otras personas

  No saben qué hacer

  No precisa

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER
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Desagregado por ámbito y región

Respuestas
TOTAL 

%

ÁMBITO INTERIOR REGIÓN

Lima

%

Interior

%

Urbano

%

Rural

%

Norte

%

Centro

%

Sur

%

Oriente

%

Llaman a la policía/serenazgo        53 52 53 52 55 54 49 51 58

No se involucran porque consideran que 

son temas personales 
30 41 25 27 22 25 27 29 19

Interviene directamente              17 14 19 23 11 21 22 12 23

Buscan ayuda de otras personas       14 14 13 14 12 19 11 10 9

No saben qué hacer                   15 15 14 16 11 15 8 11 24

Base Real (Abs) 1210 504 706 496 210 247 146 178 135

Distribución Ponderada (%) 100 34 66 45.7 20.3 23.9 12.5 17.2 12.4

De acuerdo con lo que sabe y recuerda, ¿conoce cuáles son los números de emergencia para denunciar casos de 

violencia contra la mujer? (Múltiple) (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



© Ipsos | Estudio de reputación corporativa – UPC (opinión pública)

Respuestas 
TOTAL 

%

NSE GÉNERO EDAD 

A

% 

B

% 

C

% 

D

% 

E

% 

Mas.

 % 

Fem.

% 

18 a 25 

% 

26 a 42 

% 

43 a más 

% 

Llaman a la policía/serenazgo        53 50 49 49 57 54 50 55 51 54 52

No se involucran porque consideran que 

son temas personales 
30 41 39 38 24 23 30 31 29 32 30

Interviene directamente              17 11 19 20 19 13 18 17 19 18 16

Buscan ayuda de otras personas       14 17 13 15 12 13 10 17 15 15 12

No saben qué hacer                   15 16 15 15 17 12 15 14 19 14 12

Base Real (Abs) 1210 38 201 447 296 228 619 591 236 492 482

Distribución Ponderada (%) 100 2.4 10.8 33.3 25.4 28 50.2 49.8 19.8 40.1 40.1

Desagregado por NSE, edad y género

De acuerdo con lo que sabe y recuerda, ¿conoce cuáles son los números de emergencia para denunciar casos de 

violencia contra la mujer? (Múltiple) (%)

Base: Total de entrevistados  

Perú, noviembre del 2024



ENCUESTA 

EN LIMA METROPOLITANA
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En general, ¿diría que aprueba o desaprueba: La gestión de Rafael Lopez Aliaga como Alcalde de Lima? (%)

ENCUESTA EN LIMA

Aprobación de Rafael López Aliaga

Base: Total de entrevistados en Lima (460)  

Perú, noviembre del 2024



ENCUESTA NACIONAL

URBANA - RURAL

PARA FORO 21



Tiene una opinión muy favorable, algo favorable, algo desfavorable o muy desfavorable de … (Con tarjeta) (%)

Las empresas de EE.UU., Japón y China tienen mejor imagen, seguidas de las de Canadá y Europa. Las 

latinoamericanas tienen una imagen menor favorable, sobre todo las de Chile. Las peruanas destacan 

positivamente.
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39
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15
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7

16

28

22
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27

21

23

18

23
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24

11

16

11

4

Chile

Australia

 México

 Rusia

Inglaterra

Brasil

Corea del Sur

España

Francia

 Alemania

Canadá

China

Japón

Estados Unidos

Perú

  Muy favorable   Algo Favorable   Algo desfavorable   Muy desfavorable   No precisa

77 19

75 14

69 15

69 20

60 16

60 20

59 18

59 23

56 21

55 24

53 20

53 23

52 26

51 21

46 38

T2B* B2B**

(*) T2B = Muy favorable + algo favorable

(**) B2B = Muy desfavorable + Algo desfavorable

PERCEPCIÓN DE EMPRESAS EXTRANJERAS

FUENTE: Ipsos Perú, publicado en noviembre 2024 pero medido en agosto 2024



La mayoría tiene claro que las empresas privadas grandes y las extranjeras son más eficientes, tratan 

mejor a sus trabajadores y aportan más al país que las estatales.

22 39 23 9 7

  Las empresas privadas peruanas grandes

  Las empresas extranjeras

  Las empresas extranjeras y privadas peruanas grandes por igual

  Las empresas estatales

  No precisa

Tratan mejor a sus 

trabajadores
23 32 23 12 10

Son más eficientes

22 37 20 12 9
Aportan más al país, sea 

con impuestos, canon, 

regalías o utilidades

¿Qué empresas cree 

que…? (Con tarjeta) (%)

FUENTE: Ipsos Perú, publicado en noviembre 2024 pero medido en agosto 2024

PERCEPCIÓN DE EMPRESAS EXTRANJERAS



ENCUESTA ESPECIAL

EMPRESARIAL PARA

CADE EJECUTIVOS

2024



La percepción de retroceso del país se intensifica. Es el segundo 

momento más pesimista después del gobierno de Pedro Castillo.

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)
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36
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¿Cree usted que el país está progresando, está igual o está en retroceso? (%)

Progresando Está igual En retroceso

Significativamente mayor / menor al 

2023

RADIOGRAFÍA DEL PAÍS



La corrupción y la delincuencia se consolidan como los problemas más 

críticos del país, con un aumento significativo en la preocupación por la 

inseguridad.

83%

82%

28%

28%

19%

14%

11%

Corrupción

Delincuencia / falta de seguridad

Crisis política / polarización política

Falta de liderazgo del gobierno

Educación inadecuada

Narcotráfico/ crimen organizado

Informalidad

¿Cuáles son los tres principales problemas del 

país en la actualidad? (%) – Principales menciones 2023 2022

88 89

58 49

37 41

18 23

26 25

11 4

10 18

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

RADIOGRAFÍA DEL PAÍS

Significativamente mayor / menor al 

2023



El BCRP mantiene una confianza casi unánime entre los 

ejecutivos. Le sigue la SBS. Indecopi y SUNAT registran 

opiniones divididas.

99

77

47

46

36

1

19

41

49

56

1

4

12

5

9

El Banco Central de Reserva del Perú (BCRP)

La Superintendencia de Banca, Seguros y AFP (SBS)

Indecopi

SUNAT

Tribunal Constitucional

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de... (%)

Aprueba Desaprueba No sabe
2023 2022

95 93

83 79

44 48

52 51

- -

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

EVALUACIÓN DE LIDERAZGO E INSTITUCIONES

Significativamente mayor / menor al 

2023



La aprobación de 4 instituciones fundamentales del Estado es de solo un 

dígito. La mayor caída con respecto al año anterior se da en el Ministerio 

Público.

17

9

8

6

2

72

88

92

92

96

11

3

1

3

2

Contraloría General de la República

La Fiscalía de la Nación/Ministerio Público

El Gobierno/ Poder Ejecutivo

El Poder Judicial

El Congreso de la República

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de... (%)

Aprueba Desaprueba No sabe 2023 2022

- -

42 65

35 2

11 24

4 9

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

EVALUACIÓN DE LIDERAZGO E INSTITUCIONES

Significativamente mayor / menor al 

2023



La desaprobación es generalizada entre las principales autoridades del Poder 

Ejecutivo. En el caso de la Presidenta y el Primer Ministro es de más de 90%.

6

6

23

93

91

70

1

3

7

La presidenta, Dina Boluarte

El presidente del Consejo de Ministros,
Gustavo Adrianzén

El ministro de Economía, José Arista

En general, ¿aprueba o desaprueba el desempeño de... (%)

Aprueba Desaprueba No sabe

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

2023 2022

37

Pedro 

Castillo: 

2

Alberto 

Otárola: 

43

Aníbal 

Torres: 

3

Alex 

Contreras: 

56

Kurt 

Burneo: 

29

EVALUACIÓN DE LIDERAZGO E INSTITUCIONES

Significativamente mayor / menor al 

2023



El compromiso del gobierno actual con la promoción de la 

inversión privada es percibido mayoritariamente de manera 

negativa.

1 4 20 47 30

¿Cómo calificaría el compromiso del gobierno actual con la promoción de 
la inversión privada? (%)

Excelente Bueno Regular Deficiente Pésimo

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

T2B B2B

5 77

EVALUACIÓN DE LIDERAZGO E INSTITUCIONES



El incremento de la delincuencia emerge como la principal 

preocupación, mientras que el deterioro de las instituciones del 

Estado gana relevancia.

61

39

35

33

32

17

15

Incremento de la delincuencia y la inseguridad

Deterioro de las instituciones del Estado en general

Incremento de la corrupción en el Estado

Funcionarios públicos no calificados

Incremento de conflictos sociales

Inestabilidad del sistema democrático

Aumento de regulación en mi sector

¿Qué tres riesgos políticos y sociales le preocupan más en su 
empresa? (%) – Principales menciones

2023 2022

35 -

25 42

32 38

21 32

34 28

20 -

11 15

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

AGENDA EMPRESARIAL: DESAFÍOS Y COMPROMISOS

Significativamente mayor / menor al 

2023



Mantener el orden interno y la seguridad se consolida como la principal 

demanda empresarial al Estado, superando a las demandas económicas 

tradicionales.

56

41

41

30

28

26

18

Mantener el orden interno, seguridad

Brindar un marco tributario y laboral competitivo

Mantener la estabilidad macroeconómica

Fomentar proyectos de inversión público- privadas

Asegurar infraestructura de calidad

Brindar educación de calidad

Mantener el respeto de los contratos y de la propiedad privada

¿Cuál debería ser el rol del Estado para asegurar la sostenibilidad de 

las empresas privadas en el país? (%) – Principales menciones
2023 2022

40 31

47 45

45 58

36 37

19 13

32 23

12 31

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

AGENDA EMPRESARIAL: DESAFÍOS Y COMPROMISOS

Significativamente mayor / menor al 

2023



Generar trabajo digno y seguir invirtiendo se mantienen como los 

principales compromisos empresariales. Pocos mencionan compromisos 

de mayor alcance.

59

52

49

48

17

14

12

Generar trabajo digno/ capacitar a trabajadores

Seguir invirtiendo en el país para reactivar la economía

Ser íntegros, transparentes, éticos y respetuosos de la ley

Combatir la corrupción pública y privada

Implementar sistemas de gestión ambiental y mitigar los impactos
de operaciones en el medio ambiente

Apoyar a institutos de investigación (think tanks) para el desarrollo
de políticas públicas basadas en evidencia

Desarrollar relaciones de largo plazo con el Estado y la ciudadanía

¿Cuáles deberían ser los principales compromisos de las empresas con la 

ciudadanía, el Estado y la sociedad civil? (%) – Principales menciones
2023 2022

53 60

53 41

46 53

57 52

16 12

12 12

14 18

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

AGENDA EMPRESARIAL: DESAFÍOS Y COMPROMISOS

Significativamente mayor / menor al 

2023



Muy pocas empresas alientan una participación de sus ejecutivos 

en política, así sea no partidaria, y solo 15% fomenta la 

colaboración a organizaciones de la sociedad civil. 

3

7

15

26

49

45

29

14

11

42

31

29

Participación de sus ejecutivos en un partido político

Participación de sus ejecutivos en política no partidaria*

Colaboración económica de su empresa
con asociaciones civiles, ONG o think tanks

¿Cuál es la actitud del directorio de su empresa con relación a la... (%)

Alienta Permite Prohíbe No sabe

*  Por ejemplo, columnas de opinión

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

AGENDA EMPRESARIAL: DESAFÍOS Y COMPROMISOS



La mayoría de los ejecutivos mantiene una postura neutral sobre el 

entorno de negocios para 2025.

2 20 53 22 4

¿Cuán optimista se siente sobre el entorno de negocios en el Perú para 
2025? (%)

Muy optimista Optimista Ni optimista ni pesimista Pesimista Muy pesimista

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

T2B B2B

22 26

PERSPECTIVAS PARA EL 2025



Los ejecutivos proyectan un crecimiento moderado para 2025, con 

expectativas más optimistas para sus empresas que para la economía 

nacional en general.

PBI 

del Perú

+2.7% +4.8%+7.0%

Ingresos 

de su empresa

Planilla 

de su empresa

En 2025, ¿cuánto espera que sea el crecimiento porcentual de…

Noviembre, 2024

Base: Total de entrevistados (333)

PERSPECTIVAS PARA EL 2025



1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINIÓN Y MERCADO S.A

2. Número de registro:   -

3. Persona jurídica que encomendó la encuesta: Perú21

4. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país.

5. Universo: Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población nacional urbano 

rural del Perú (24,290,921 personas).

6. Distribución Poblacional

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

Cuadro 1

Región Urbano Rural Total

Lima 8,383,077 34.5% 0.0% 8,383,077 34.5%

Costa Norte 3,539,096 14.6% 327,144 1.3% 3,866,240 15.9%

Sierra Norte 533,800 2.2% 1,374,554 5.7% 1,908,354 7.9%

Costa Centro 605,339 2.5% 20,203 0.1% 625,542 2.6%

Sierra Centro 1,017,315 4.2% 736,795 3.0% 1,754,110 7.2%

Costa Sur 1/ 1,916,584 7.9% 59,600 0.2% 1,976,184 8.1%

Sierra Sur 1,541,247 6.3% 1,295,358 5.3% 2,836,605 11.7%

Oriente 1,884,077 7.8% 1,056,732 4.4% 2,940,809 12.1%

Total 19,420,535 79.9% 4,870,386 20.1% 24,290,921 100.0%

Sexo Total

Masculino 49.8%

Femenino 50.2%

Total 100%

Población hábil para votar 2021 RENIEC 

Cuadro 2

Edad Total

18 a 25 años 19.4%

26 a 42 años 40.3%

43 a 70 años 40.3%

Total 100%

Cuadro 3

Padrón de Población hábil para votar 2021 - RENIEC

Estadística Poblacional 2021 – Ipsos

Estimaciones INEI



7. Tamaño de la muestra: 1204 personas entrevistadas

8. Margen de error: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/-2.8%

9. Nivel de confianza:  Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

10. Metodología de Muestreo 

Diseño Muestral: Se realizó una muestra de conglomerados estratificado en la primera etapa, donde los estratos se definen por el cruce de la variable región geográfica   (Lima, Costa Norte, Costa Sur, 

Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y ámbito (Urbano y rural) y en cada estrato se seleccionó en forma aleatoria una muestra de localidades, y dentro de ellas zonas con inicio 

aleatorio de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana seleccionada, finalmente dentro de la vivienda se busca a las personas siguiendo cuotas de sexo 

y edad. 

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera:

Etapa
Unidad de 

muestreo
Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Localidades Probabilístico. Conglomerados estratificados, seleccionados usando un muestreo aleatorio sistemático proporcional al número de habitantes de cada localidad.

2 Zonas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio de manzana, probabilidad de selección proporcional al tamaño (viviendas).

3 Viviendas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio.

4 Persona Por cuotas de sexo, edad

11. Marco muestral: Ipsos cuenta usa como marco muestral la última cartografía del INEI, que proviene del Censo 2017.

12. Sistema de muestreo: En el manejo de nuestro marco muestral cartográfico para la selección de viviendas se utiliza un sistema de muestreo de manzanas (SIMUM) en entorno visual de Ipsos Perú; 

este software permite seleccionar muestras de manzanas sistemáticamente con inicio aleatorio de tal manera que estas sean representativas. 

13. Procedimiento de selección del entrevistado: Los entrevistados fueron elegidos de manera aleatoria dentro de cada vivienda respetando las cuotas de sexo y edad. 

14. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó el simulacro: Se tuvo una cobertura de 24 departamentos más la provincia constitucional del Callao, 49 provincias, 59 localidades y 97 distritos

15-Fecha de trabajo de campo: 07 y 08 de noviembre de 2024

16. Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.es-pe 

 Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

http://www.ipsos.es-pe/
mailto:Guillermo.loli@ipsos.com


1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINIÓN Y MERCADO S.A

2. Número de registro:   -

3. Persona jurídica que encomendó la encuesta: Perú21

4. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país.

5. Universo: Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población nacional urbano 

rural del Perú (24,290,921 personas).

6. Distribución Poblacional

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

Cuadro 1

Región Urbano Rural Total

Lima 8,383,077 34.5% 0.0% 8,383,077 34.5%

Costa Norte 3,539,096 14.6% 327,144 1.3% 3,866,240 15.9%

Sierra Norte 533,800 2.2% 1,374,554 5.7% 1,908,354 7.9%

Costa Centro 605,339 2.5% 20,203 0.1% 625,542 2.6%

Sierra Centro 1,017,315 4.2% 736,795 3.0% 1,754,110 7.2%

Costa Sur 1/ 1,916,584 7.9% 59,600 0.2% 1,976,184 8.1%

Sierra Sur 1,541,247 6.3% 1,295,358 5.3% 2,836,605 11.7%

Oriente 1,884,077 7.8% 1,056,732 4.4% 2,940,809 12.1%

Total 19,420,535 79.9% 4,870,386 20.1% 24,290,921 100.0%

Sexo Total

Masculino 49.8%

Femenino 50.2%

Total 100%

Población hábil para votar 2021 RENIEC 

Cuadro 2

Edad Total

18 a 25 años 19.4%

26 a 42 años 40.3%

43 a 70 años 40.3%

Total 100%

Cuadro 3

Padrón de Población hábil para votar 2021 - RENIEC

Estadística Poblacional 2021 – Ipsos

Estimaciones INEI



7. Tamaño de la muestra: 1210 personas entrevistadas

8. Margen de error: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/-2.8%

9. Nivel de confianza:  Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

10. Metodología de Muestreo 

Diseño Muestral: Se realizó una muestra de conglomerados estratificado en la primera etapa, donde los estratos se definen por el cruce de la variable región geográfica   (Lima, Costa Norte, Costa Sur, 

Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y ámbito (Urbano y rural) y en cada estrato se seleccionó en forma aleatoria una muestra de localidades, y dentro de ellas zonas con inicio 

aleatorio de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana seleccionada, finalmente dentro de la vivienda se busca a las personas siguiendo cuotas de sexo 

y edad. 

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera:

Etapa
Unidad de 

muestreo
Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Localidades Probabilístico. Conglomerados estratificados, seleccionados usando un muestreo aleatorio sistemático proporcional al número de habitantes de cada localidad.

2 Zonas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio de manzana, probabilidad de selección proporcional al tamaño (viviendas).

3 Viviendas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio.

4 Persona Por cuotas de sexo, edad

11. Marco muestral: Ipsos cuenta usa como marco muestral la última cartografía del INEI, que proviene del Censo 2017.

12. Sistema de muestreo: En el manejo de nuestro marco muestral cartográfico para la selección de viviendas se utiliza un sistema de muestreo de manzanas (SIMUM) en entorno visual de Ipsos Perú; 

este software permite seleccionar muestras de manzanas sistemáticamente con inicio aleatorio de tal manera que estas sean representativas. 

13. Procedimiento de selección del entrevistado: Los entrevistados fueron elegidos de manera aleatoria dentro de cada vivienda respetando las cuotas de sexo y edad. 

14. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó el simulacro: Se tuvo una cobertura de 24 departamentos más la provincia constitucional del Callao, 49 provincias, 59 localidades y 97 distritos

15-Fecha de trabajo de campo: 21 y 22 de noviembre de 2024

16. Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.es-pe 

 Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

http://www.ipsos.es-pe/
mailto:Guillermo.loli@ipsos.com


1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINIÓN Y MERCADO S.A

2. Número de registro:   -

3. Persona jurídica que encomendó la encuesta: Perú21

4. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país.

5. Universo: Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población nacional urbano 

rural del Perú (24,290,921 personas).

6. Distribución Poblacional

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

Cuadro 1

Región Urbano Rural Total

Lima 8,383,077 34.5% 0.0% 8,383,077 34.5%

Costa Norte 3,539,096 14.6% 327,144 1.3% 3,866,240 15.9%

Sierra Norte 533,800 2.2% 1,374,554 5.7% 1,908,354 7.9%

Costa Centro 605,339 2.5% 20,203 0.1% 625,542 2.6%

Sierra Centro 1,017,315 4.2% 736,795 3.0% 1,754,110 7.2%

Costa Sur 1/ 1,916,584 7.9% 59,600 0.2% 1,976,184 8.1%

Sierra Sur 1,541,247 6.3% 1,295,358 5.3% 2,836,605 11.7%

Oriente 1,884,077 7.8% 1,056,732 4.4% 2,940,809 12.1%

Total 19,420,535 79.9% 4,870,386 20.1% 24,290,921 100.0%

Sexo Total

Masculino 49.8%

Femenino 50.2%

Total 100%

Población hábil para votar 2021 RENIEC 

Cuadro 2

Edad Total

18 a 25 años 19.4%

26 a 42 años 40.3%

43 a 70 años 40.3%

Total 100%

Cuadro 3

Padrón de Población hábil para votar 2021 - RENIEC

Estadística Poblacional 2021 – Ipsos

Estimaciones INEI



7. Tamaño de la muestra: 1208 personas entrevistadas

8. Margen de error: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/-2.8%

9. Nivel de confianza:  Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

10. Metodología de Muestreo 

Diseño Muestral: Se realizó una muestra de conglomerados estratificado en la primera etapa, donde los estratos se definen por el cruce de la variable región geográfica   (Lima, Costa Norte, Costa Sur, 

Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y ámbito (Urbano y rural) y en cada estrato se seleccionó en forma aleatoria una muestra de localidades, y dentro de ellas zonas con inicio 

aleatorio de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana seleccionada, finalmente dentro de la vivienda se busca a las personas siguiendo cuotas de sexo 

y edad. 

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera:

Etapa
Unidad de 

muestreo
Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Localidades Probabilístico. Conglomerados estratificados, seleccionados usando un muestreo aleatorio sistemático proporcional al número de habitantes de cada localidad.

2 Zonas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio de manzana, probabilidad de selección proporcional al tamaño (viviendas).

3 Viviendas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio.

4 Persona Por cuotas de sexo, edad

11. Marco muestral: Ipsos cuenta usa como marco muestral la última cartografía del INEI, que proviene del Censo 2017.

12. Sistema de muestreo: En el manejo de nuestro marco muestral cartográfico para la selección de viviendas se utiliza un sistema de muestreo de manzanas (SIMUM) en entorno visual de Ipsos Perú; 

este software permite seleccionar muestras de manzanas sistemáticamente con inicio aleatorio de tal manera que estas sean representativas. 

13. Procedimiento de selección del entrevistado: Los entrevistados fueron elegidos de manera aleatoria dentro de cada vivienda respetando las cuotas de sexo y edad. 

14. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó el simulacro: Se tuvo una cobertura de 24 departamentos más la provincia constitucional del Callao, 49 provincias, 59 localidades y 97 distritos

15-Fecha de trabajo de campo: 24 y 25 de octubre de 2024

16. Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.es-pe 

 Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

http://www.ipsos.es-pe/
mailto:Guillermo.loli@ipsos.com


1. Nombre de la encuestadora: IPSOS OPINIÓN Y MERCADO S.A

2. Número de registro:   -

3. Persona jurídica que encomendó la encuesta: Foro21

4. Objetivo del estudio: Evaluar la percepción, opinión y actitudes hacia temas políticos, económicos y sociales del país.

5. Universo: Tamaño de la población objetivo: Para la construcción del diseño de la muestra se ha tomado como marco muestral a hombres y mujeres de 18 años a más de la población nacional urbano 

rural del Perú (24,290,921 personas).

6. Distribución Poblacional

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

Cuadro 1

Región Urbano Rural Total

Lima 8,383,077 34.5% 0.0% 8,383,077 34.5%

Costa Norte 3,539,096 14.6% 327,144 1.3% 3,866,240 15.9%

Sierra Norte 533,800 2.2% 1,374,554 5.7% 1,908,354 7.9%

Costa Centro 605,339 2.5% 20,203 0.1% 625,542 2.6%

Sierra Centro 1,017,315 4.2% 736,795 3.0% 1,754,110 7.2%

Costa Sur 1/ 1,916,584 7.9% 59,600 0.2% 1,976,184 8.1%

Sierra Sur 1,541,247 6.3% 1,295,358 5.3% 2,836,605 11.7%

Oriente 1,884,077 7.8% 1,056,732 4.4% 2,940,809 12.1%

Total 19,420,535 79.9% 4,870,386 20.1% 24,290,921 100.0%

Sexo Total

Masculino 49.8%

Femenino 50.2%

Total 100%

Población hábil para votar 2021 RENIEC 

Cuadro 2

Edad Total

18 a 25 años 19.4%

26 a 42 años 40.3%

43 a 70 años 40.3%

Total 100%

Cuadro 3

Padrón de Población hábil para votar 2021 - RENIEC

Estadística Poblacional 2021 – Ipsos

Estimaciones INEI



7. Tamaño de la muestra: 1211 personas entrevistadas

8. Margen de error: Para los resultados obtenidos se tiene un margen de error de +/-2.8%

9. Nivel de confianza:  Se asume un nivel de confianza de 95% y varianza máxima en las proporciones poblacionales (p=q=0.5)

10. Metodología de Muestreo 

Diseño Muestral: Se realizó una muestra de conglomerados estratificado en la primera etapa, donde los estratos se definen por el cruce de la variable región geográfica   (Lima, Costa Norte, Costa Sur, 

Costa Centro, Sierra Norte, Sierra Sur, Sierra Centro, Oriente) y ámbito (Urbano y rural) y en cada estrato se seleccionó en forma aleatoria una muestra de localidades, y dentro de ellas zonas con inicio 

aleatorio de manzanas. Posteriormente se realizó un muestreo sistemático de viviendas en cada manzana seleccionada, finalmente dentro de la vivienda se busca a las personas siguiendo cuotas de sexo 

y edad. 

Etapas de Muestreo: La selección de unidades muestrales se ha realizado de la siguiente manera:

Etapa
Unidad de 

muestreo
Tipo de selección de la unidad de muestreo

1 Localidades Probabilístico. Conglomerados estratificados, seleccionados usando un muestreo aleatorio sistemático proporcional al número de habitantes de cada localidad.

2 Zonas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio de manzana, probabilidad de selección proporcional al tamaño (viviendas).

3 Viviendas Probabilístico. Sistemático con inicio aleatorio.

4 Persona Por cuotas de sexo, edad

11. Marco muestral: Ipsos cuenta usa como marco muestral la última cartografía del INEI, que proviene del Censo 2017.

12. Sistema de muestreo: En el manejo de nuestro marco muestral cartográfico para la selección de viviendas se utiliza un sistema de muestreo de manzanas (SIMUM) en entorno visual de Ipsos Perú; 

este software permite seleccionar muestras de manzanas sistemáticamente con inicio aleatorio de tal manera que estas sean representativas. 

13. Procedimiento de selección del entrevistado: Los entrevistados fueron elegidos de manera aleatoria dentro de cada vivienda respetando las cuotas de sexo y edad. 

14. Detalle de todos los lugares donde se ejecutó el simulacro: Se tuvo una cobertura de 24 departamentos más la provincia constitucional del Callao, 49 provincias, 59 localidades y 97 distritos

15-Fecha de trabajo de campo: 22 y 23 de agosto de 2024

16. Página web y dirección de correo electrónico

www.ipsos.es-pe 

 Guillermo Loli (Coordinador Ejecutivo): Guillermo.loli@ipsos.com

Ficha Técnica: Encuesta Nacional Urbano-Rural 

http://www.ipsos.es-pe/
mailto:Guillermo.loli@ipsos.com
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Investigación realizada 

por Ipsos Perú para 

CADE Ejecutivos de IPAE 

Acción Empresarial

Ficha técnica

Universo
Líderes corporativos y ejecutivos de alto nivel de 

las 5 mil empresas más grandes del Perú

Muestra
333 encuestados

Fechas 
Del 24 de octubre 7 de noviembre del 2024

Técnica
Encuestas online auto administradas.
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